Mikulas féhadiszallasan a manoék szigoru titokban csomagoljak a mikulascsomagokat. Mikulasnak nincs fénoke, de
(kbzvetve) minden mano a beosztottja. Minden mano csak a sajat kozvetlen f6nokét és a kozvetlen beosztottjait ismeri.
Mikulas hirtelen tgy dont, hogy minden csomagba berakat egy K6MalL-t is. Siirget az id6, ezért azt szeretné, hogy a
lehet6 legkevesebb id6t kelljen varni, hogy minden mano értesiiljon a dontésérsl. A manok egyesével tudjak értesiteni
kozvetlen beosztottjaikat, mindegyiket egységnyi id6 alatt. Mennyi id6 sziikséges minden mané értesitéséhez? Milyen
sorrendben értesitsék ehhez az egyes manok a beosztottjaikat?

Készitsiink programot, amely adott fénok-beosztott grathoz kiirja a legrévidebb idét igényls értesitési rendet.

Bekiildendd a program (i92.pas).



